

新土豪较量,苏宁1:1战平华夏

中超最豪华外援对决,球迷最爽



豪华外援最终决定了这场豪华对决的结果。新华社发

本报讯 当一场比赛的出场阵容中出现特谢拉、拉维奇、热尔维尼奥、拉米雷斯、卡库塔,若这样在欧洲五大联赛征战多年的球员时,你不要误以为这是巴黎圣日耳曼在欧冠联赛中PK切尔西,也不要以为这是阿森纳接受顿涅茨克矿工的挑战,这不是欧冠,这是中超。2日晚,中超联赛第3轮,坐拥中超史上最大牌,最豪华外援组合的江苏苏宁和河北华夏幸福狭路相逢,两支中超球队冬季转会期耗资14亿元打造的豪华阵容上演巅峰对决,外援的进球最终决定了比赛,两队1:1打

成平手。

江苏苏宁冬季转会引援投入高达1.011亿欧元,在16支中超球队中排名第1。排名第2的是中超新军河北华夏幸福,冬季引援花费高达7555万欧元。两支球队冬季转会费投入约为14亿元人民币。河北华夏幸福所有的外援都是今年新引进的,江苏苏宁只有萨米尔留队,其他四个外援都是新来的,而且都称得上是大牌。

两队的10名外援都曾经在欧洲顶级联赛踢球,这在以往的中超联赛中是难得一见的。而且,10名外援全部登场,几乎

每个人都有精彩的瞬间。中超最大牌外援组合在同一场比赛中亮相,让球迷过足了眼瘾。

在这场焦点大战中,球迷可以看到外援直接对话。第39分钟,姆比亚后场抢断,萨米尔再抢,踢倒姆比亚。第53分钟,拉米雷斯与卡库塔激烈争抢,两位前切尔西球员都在竭力展示自己的才华。第61分钟,吉翔边路传中到后点,姆比亚抢在拉米雷斯之前头球解围。第75分钟,塞恩斯伯里抢在拉维奇前解围。另外,外援相互之间也不乏精彩配合。姆比亚超强的拦截能力,被前国脚徐阳称赞

为一堵墙。热尔维尼奥的高速突破令人眼前一亮,球迷何曾在中超联赛中看过一名球员能够传球给3秒后的自己,这就是球星的魅力。拉米雷斯和姆比亚在比赛中各进一球,决定了本场比赛的结果。

有了更多大牌外援的加入,今年中超联赛的竞争水平也比往前高了不少。比赛更好看了,关注的球迷也就更多了。相信今后还会有更大牌的外援来华踢球,最大牌外援组合还会升级,会有更多场次的中超联赛给球迷一种欧洲顶级联赛乃至欧冠联赛的感觉。

(新文)

勇士主场不敌凯尔特人

还没准备好,主场神奇就结束了

本报讯 北京时间4月2日,凯尔特人客场109:106击败勇士。这是勇士本赛季的主场首败,同时主场连胜纪录停在了54场。

本场比赛,凯尔特人上半场采用重点夹击库里防守策略,让库里迟迟找不到手感,半场只拿到了6分,并且有多达7次的失误。第二节结束时,凯尔特人还以45:43领先2分。

到了第三节,风云突变。凯尔特人不再夹击库里,而库里立刻找回了手感,单节三分球6投6中,并拿到21分。但凯尔特人依旧凭借强硬的防守以3分的领先优势结束第三节。

整个第四节,勇士都处于苦

苦追赶的境地。比赛还剩6分钟时,他们最多落后了10分。这是本赛季勇士在主场最严峻的时刻,但他们仍然依靠汤普森和格林的三分球紧咬比分。

双方的激烈对抗将比赛悬念一直延续到最后10秒之内。最后8秒,勇士只落后3分。库里在接球之后获得了投篮空间,但未能命中。抢到前场篮板的勇士试图再投一次,但为时已晚。

本场比赛之后,勇士主场54连胜的纪录戛然而止,并且吃到了赛季第8败,同时他们失去了实现单赛季主场全胜的纪录。而在他们身后,是依然保持单季主场全胜的马刺。

(新体)

延边一球胜国安
收获中超首胜

新华社吉林延吉4月2日体育专电(记者 姚友明 许畅)

河太均进球,1:0!首个中超联赛主场,延边队仍然能用“熟悉的节奏”全取三分。随着北京国安乐视队铩羽而归,延边富德队取得球队历史上在中超联赛中的首场胜利。

在甲A联赛时代,延边曾与国安有过14次交锋记录,延边队战绩为4胜5平5负。在延边队主场,其与国安交锋战绩为3胜3平1负,占据一定优势。

延边队祭出4231阵型。单箭头河太均突前,犹如一把锋利的匕首埋伏在前场区域。第16分钟,延边富德队取得领先。吴永春左路起球,河太均小禁区线附近起跳顶出反弹球。比分被改写为1:0。

比赛现场只有2℃的低温,让经历30多个小时飞行赶来的巴西国脚奥古斯托发挥受限,这

让国安队的进攻一度陷于瘫痪。

第70分钟,延边再度打出标志性的反击。斯蒂夫快速出球,金承大在左路开阔地狂飙突进,在诸多进攻选择中,他没有将球传给位置更好的河太均,而是自己内切后兜射,皮球稍稍偏出。第84分钟,张呈栋边路抢断得球回传,克莱伯追求角度的低射被池文一封出。第90分钟,池文一度挡出国安队势在必进的头球。1:0的比分保持到终场。

延边队主帅朴泰夏说:“我们球员的取胜欲望远比对方高。此前两场比赛已经让他们适应了中超的节奏。我们通过前场紧逼取得了主动权。通过这个,我们赢得了比赛胜利。”

朴泰夏表示,希望把这场比赛献给16年来不离不弃的延边球迷,希望用更好的比赛表现来回报球迷的支持与厚爱。



猝不及防,勇士结束了主场连胜。新华社发

全国桥牌A类俱乐部联赛(第一站)结束

本报讯 4月2日,2016年全国桥牌A类俱乐部联赛(第一站)第二阶段淘汰赛全部结束,首站名次全部决出,武汉东方、深圳南港动力、普得时代PD Times、浦东浦发分列第七至十名。至此,2016年A俱乐部第一站全部结束。

淘汰赛共进行2轮,决定第一站第7至10名的排名。对于参加淘汰赛的四支队伍来说,这两天的比赛至关重要。能够排在第7、8名意味着拥有了与前6名一起争夺决赛资格的权利,也免除了今年被暂停资格的危险。而第9、10名则将在第二站比赛中进入B组,与第一站第11至16名一起,继续为保资格而战。

1日开始的第一轮淘汰赛中,循环赛第7名普得时代PD Times对阵第8武汉东方,最终武汉东方130:103赢得了比赛,列本站第7名。循环赛第9的深圳南港动力三节均领先循环赛第10浦东浦发,最终以90:62获胜,进入第二轮淘汰赛,浦东浦发列本站第10名。

第二轮淘汰赛,普得时代与深圳南港动力争夺本站第8名,也就是进入第二站A组的最后一个名额,经过48副牌的激烈比拼,最终深圳南港动力105:89战胜普得时代,位列本站第8名,普得时代排在第9名。

第二站比赛将于7月2日至8日在浙江宁波举行,16支俱乐部将继续为各自目标而战。

鲁能乒乓女神 随队直通澳洲

本报讯 近日,由鲁能体育、新浪山东和山东沃美主办,鲁能队刊承办的“鲁能乒乓女神-直通澳洲海选决赛”在鲁能乒乓球俱乐部顺利举行,经过两个小时的精彩环节与公平公正的筛选,最终1号选手王雅萱在7位决赛选手中脱颖而出获得冠军,她将作为鲁能乒乓球的形象大使跟随鲁能乒乓前往澳洲参加四国赛。

据悉,本次招募历时一个多月,吸引了来自各大高校及社会各界各阶层的广泛关注和踊跃报名,经过海选招募,王雅萱、宋双双、朱倩文、杨慧、刘淙淙、蒋萌、张安琪共7位选手进入决赛。

3月31日比赛当天,7位选手通过走秀亮相、才艺展示、乒乓球知识问答、竞赛PK四个环节,完成了比拼,最终1号选手王雅萱获得冠军,3号选手朱倩文获得亚军,5号选手刘淙淙获得季军,另外还设立了特别奖项,3号朱倩文和5号刘淙淙获得最佳形象奖,7号选手张安琪获得最佳才艺奖,1号选手王雅萱获得知识问答奖,2号选手宋双双获得竞赛PK奖,其中冠军选手将作为鲁能乒乓球的形象大使参加今年下半年在澳洲举行的乒乓球四国赛,代言鲁能乒乓。比赛结果公平公正,真实有效。

据了解,此次比赛还采用了新颖的网络直播方式,增强了与网友之间的互动,让粉丝能更加真实地感受现场气氛。

(鲁友)